
ЗА ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ СТАЛО ВІДОМО ПРО ЗАГИБЕЛЬ
15 ЗАХИСНИКІВ З ПОЛТАВЩИНИ

Упродовж останнього тижня офіційні джерела повідомили про загибель на війні проти
російських окупантів ще 15 військових, чиї життя були пов’язані з Полтавською
областю. Це Олександр Величко, Михайло Глушко, Станіслав Коваленко, Костянтин
Самойленко, Сергій Гавриленко, Тарас Пяткін, Віктор Чорнуха, Тарас Савченко, Ілля
Цубер, Павло Воробець, Сергій Биченко, Сергій Бабіч, Андрій Тимощук, Віталій
Єфремов, Дмитро Тилюк.
За інформацією Чорнухинської селищної ради, 18 квітня 2023 року під час виконання бойового завдання у місті
Вугледар Донецької області загинув старший лейтенант Величко Олександр Миколайович.

Воїн народився у 1989 році. Проживав у селі Вороньки Чорнухинської громади.
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Олександр Величко

За інформацією Полтавської міської ради, 26 грудня в районі села Никифорівка Бахмутського району
Донецької області внаслідок скиду з БпЛА невідомого боєприпасу загинув Глушко Михайло Іванович —
старший солдат, радіотелеграфіст взводу зв’язку 30-ї окремої механізованої бригади імені князя Костянтина
Острозького.

Воїн народився 21 листопада 1966 року в смт Коломак Харківської області. Проживав у Полтаві. Служив
в Афганістані. Став добровольцем до лав ЗСУ у вересні 2022 року. У полеглого захисника залишилися мама,
сестра та донька.

За інформацією Горішньоплавнівської міської ради, 26 грудня в районі села Кринки Херсонської області
загинув Коваленко Станіслав Іванович — матрос, гранатометник батальйону морської піхоти.

Воїн народився 12 жовтня 1975 року в селі Григорівці Миколаївської області. У 1978 році родина переїхала
до міста Комсомольська. Навчався в ЗОШ № 5 та ПТУ № 18. Після строкової служби займався
підприємницькою діяльністю. Став до лав ЗСУ у березні 2023 року. Під час захисту Батьківщини неодноразово
був поранений, але повертався на фронт.
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Станіслав Коваленко

За інформацією Шишацької селищної ради, 27 грудня на території Донецької області загинув Самойленко
Костянтин Михайлович.

Воїну був 41 рік. Він народився та виріс у селі Яреськи Шишацької громади. Навчався в Яреськівській школі.
Тривалий час працював у підрозділі агрофірми імені Довженка. У лютому 2023 року був мобілізований до лав
Збройних Сил України. У полеглого захисника залишилися мама, дружин та донька.
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Костянтин Самойленко

За інформацією Миргородської міської ради, 28 грудня на Донецькому напрямку загинув Гавриленко Сергій
Віталійович — солдат 110-ої окремої механізованої бригади імені генерала-хорунжого Марка Безручка.

Воїн народився 28 квітня 1983 року в Миргороді. Сергій Гавриленко закінчив третю школу, відслужив строкову
службу у лавах ЗСУ і присвятив себе цирковій арені. Брати Гавриленки гастролювали Україною з цирком
«Шапіто». Сергій був і веселим, і вправним жонглером, і умілим адміністратором. Повернувшись у Миргород,
Сергій Віталійович працював на різних роботах, будував плани на життя. Всі ці плани перекреслила підступна
росія. 28 квітня 2022 року, у свій 39-й день народження, солдат Гавриленко, не вагаючись, пішов захищати
рідну домівку та рідну державу. У полеглого захисника залишилися дружина та двоє дітей.
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Сергій Гавриленко

За інформацією Зіньківської міської ради, 28 грудня в районі міста Авдіївка Покровського району Донецької
області загинув Пяткін Тарас — стрілець-санітар механізованого батальйону.

Воїн народився 11 січня 1994 року. Проживав у місті Зіньків.
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Тарас Пяткін

За інформацією Полтавської міської ради, 29 грудня в районі міста Авдіївка Покровського району Донецької
області загинув Чорнуха Віктор Олексійович — солдат, гранатометник окремої зведеної штурмової роти
«Одін» Полтавського районного ТЦК та СП.

Воїн народився 30 липня 1974 року та проживав у Полтаві. Став до лав ЗСУ добровольцем у лютому 2022 року.
Проходив службу у 77-й та 81-й окремій аеромобільній бригаді Десантно-штурмових військ. Воював
на Запорізькому та Донецькому напрямках. У 2023 році отримав поранення в районі міста Бахмут. У полеглого
захисника залишилися батьки, дружина та діти.
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Віктор Чорнуха

За інформацією Хорольської міської ради, 30 грудня в районі селища Степове Покровського району Донецької
області загинув Савченко Тарас Васильович — солдат, радіотелефоніст 47-ї окремої механізованої бригади
«Маґура».

Воїн народився 11 липня 1982 року у селі Новий Байрак Хорольської громади. Навчався
у Штомпелівській ЗОШ. У 2000 році здобув освіту тракториста-машиніста, слюсаря з ремонту
сільськогосподарських машин і устаткування в Міжрегіональному центрі професійної підготовки звільнених
у запас військовослужбовців міста Хорол.

Пізніше вирішив здобути ще одну робітничу професію та освоїв ремесло виготовлення та ремонту меблів, тож
закінчив Київське профтехучилище та отримав диплом з відзнакою. Тарас мав золоті руки та не цурався будь-
якої тяжкої роботи. Понад 9 років працював у приватного підприємця в Хоролі, у виробничих цехах,
де виготовляв тротуарну плитку, бордюрні камені та пам’ятники. У березні 2023 був мобілізований до лав ЗСУ.
Боронив Батьківщину на Запоріжжі та Донеччині. Був контужений і проходив лікування у військовому шпиталі
на Харківщині. У полеглого захисника залишилися батько, сестри, дружина, донька та син.
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Тарас Савченко

За інформацію видання «ЗМІСТ» та Полтавського обласного ТЦК та СП, 30 грудня в районі села Гришине
Донецької області внаслідок вибуху боєкомплекту на автомобільному причепі загинув сержант Цубер Ілля
Григорович.

Воїн народився у 1972 році. Проживав у Полтаві. Тривалий час був керівником громадської організації
«Полтавський козацький курінь». У полеглого захисника залишилися дружина та син.
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Ілля Цубер

За інформацією Полтавської міської ради, 31 грудня в районі села Берестове Бахмутського району Донецької
області загинув Воробець Павло Романович — солдат, помічник гранатометника 10-ї окремої гірсько-
штурмової бригади «Едельвейс».

Воїн народився 3 березня 1976 року у  місті Калуш Івано-Франківської області. Працював автомеханіком.
Згодом переїхав до села Нелюбівка Диканської громади. Брав участь у проведенні АТО на сході України,
воював у Дебальцевому. Після демобілізації працював за кордоном. З початком повномасштабного вторгнення
повернувся до України та вдруге став на її захист. У полеглого захисника залишилися мама, сестра, дружина
та двоє доньок.
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Павло Воробець

За інформацією Кам’янопотоківської сільської ради, 1 січня в районі села Синьківка Куп`янського району
Харківської області загинув Биченко Сергій Миколайович.

Воїн народився 10 лютого 1980 року. Проживав у селі Білецьківка Кам’янопотоківської громади Кременчуцького
району.
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Сергій Биченко

За інформацією Пирятинської міської ради, 2 січня 2024 року у шпиталі міста Харків помер Бабіч Сергій —
солдат, стрілець-снайпер 95-ї окремої десантно-штурмової бригади.

Воїн народився 5 лютого 1992 року в селі Лазірки Оржицького району. Проживав у селі Повстин. У 2007 році
закінчив Повстинську ЗОШ. Далі навчався у Березоворудському технікумі ПДАА. У 2011-2012 роках проходив
строкову службу в лавах ЗСУ. Став на захист Батьківщини у жовтні 2023 року. Поранення, яке стало
смертельним, отримав 22 грудня внаслідок застосування противником БПЛА зі скидом гранат
та артилерійського обстрілу позицій в районі села Синьківка Куп`янського району на Харківщині.
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Сергій Бабіч

За інформацією студентського сенату факультету історії та географії ПНПУ, 2 січня помер Тимощук Андрій
Іванович.

Воїн народився 25 березня 1982 року у Полтаві. У 2004 році закінчив історичний факультет Полтавського
державного педагогічного університету імені В. Г. Короленка (заочна форма навчання). Основним місцем
роботи стала альма-матер: працював керівником та технічним редактором видавництва університету. Також
не один польовий сезон відпрацював в Центрі археології та в Охоронній археологічній службі України.

У 2014 році був одним зі співзасновників формування з охорони громадського порядку «Полтавська Січ».

Андрій Іванович активно займався волонтерством. На початку 2021 року заснував свою благодійну організацію
«Благодійний фонд «Мить добра», основною метою якої є стимулювання і розвиток військового ветеранського
руху і допомога учасникам бойових дій.

З лютого 2022 року по січень 2023 року перебував у лавах 144-го батальйону 116-ї окремої бригади
тероборони. Потім був період загострення і лікування хвороб, які переніс у 176-му резервному батальйоні міста
Рівне. Далі ніс службу у 74-му окремому батальйоні 102-ї окремої бригади ТрО. За станом здоров’я —
на посаді діловода служби РАО.

У 2023 році Андрій Тимощук був обраний депутатом Подільської районної в м. Полтава ради від
Всеукраїнського об’єднання «Свобода». Він замінив у партійних списках Тараса Синяговського, який став
депутатом міської ради замість загиблого побратима Юліана Матвійчука.
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Андрій Тимощук

За інформацією Миргородської міської ради, 4 січня під час виконання бойового завдання на Донецькому
напрямку загинув Єфремов Віталій Іванович.

Воїн народився у 1983 році. Проживав у Миргородській громаді.
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Віталій Єфремов

За інформацією Оржицької селищної ради, 6 січня в районі села Времівка Волноваського району Донецької
області загинув Тилюк Дмитро Михайлович — водій-механік, гранатометник протитанкової артилерійської
батареї.

Воїн народився 4 травня 1984 року. Проживав у селі Маяківка Оржицької громади. Працював трактористом.
Брав участь у проведенні АТО на сході України. Вдруге став на захист Батьківщини у квітні 2022 року.
У полеглого захисника залишилися батько, брати та донька.
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Дмитро Тилюк

Імена, фото й біографії інших загиблих бійців, життя яких було пов’язане з Полтавською областю, можна
переглянути тут.

Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина»

26.02.2025, 14:22 За останній тиждень стало відомо про загибель 15 захисників з Полтавщини / Полтавщина

https://poltava.to/news/74738/ 15/15

https://poltava.to/tag/1284/
https://poltava.to/tag/1284/
https://i1.poltava.to/uploads/2024/01/07/dmytro_teljuk.jpg

